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BBepeHue

MaTtepuan nocobus OOJDKEH nomoraTtb 3aKpenneHnto
TeopeTn4ecknx 3HaHWW, a Takke BblpabaTbiBaTb HaBblK B peLleHuM
NnpakTU4eCcKnx BONpPOCOB U 3aJav.

B pesynbTate peweHus 3agady cTyaeHT npuobpeTtaet cnocobHOCTb
OCYLEeCTBNATbL COOp WM aHanmM3 WUCXOOHbIX [AaHHbIX Ans pacdeTa U
NPOEKTUPOBAHUS  ONEKTPOHHbLIX NpPUOOPOB, CXEeM WU  YCTPOUCTB
pasnMyHoOro  (pyHKUMOHanbHOro HasHadeHus ([K-9); cnocobHocTb
aprymeHTMpoBaHo BblbupaTb W  peanun3oBbiBaTb Ha  MpakTuke
9(PPEKTUBHYIO  METOAUKY  IKCMEPUMEHTANbHOrO  MUCCneLoBaHus
napamMeTpoB U XapakTepPUCTUK NpnbopoB, CXeM, YCTPONCTB M YCTaHOBOK
SNEKTPOHMKM W HAHOJIMEKTPOHWUKN  PasnUYHOro  (PYHKLMOHAaNbHOro
HasHa4veHusa (IMK-20).

[Mpexae 4Yem pewnTb 3agady WM OTBETUTb Ha MOCTABNEHHbIN
BOMPOC, Hago MOHATb WX CYLWHOCTb, (PU3MYECKUA CMbICI 3afaHHbIX
BENIMYNH, BCMOMHUTL (PU3NYecKme npoLecchl, 3aKOHbl U1 COOTHOLLEHUS,
OTHOCSLUMECS K JaHHOMY BOMpPOCY.

Bce aHanutudeckue pelweHna cnegyeT npoBOAUTb, MCMNOSb3YS
obLLen3BecTHble (U3NYECKNE 3aKOHbI, (OU3NYECKME MNOCTOSAHHbIE W
dusmyeckne cuctembl eaumHuy. CHavana Hago Hanucatb UCXOOHble
dopmynbl, cgenatb, ecnMm  3TO0 HeobxoouMmo, COOTBETCTBYHOLLME
npeobpasoBaHns, NONYYUTb KOHEYHbIE hOPMYIbl, a 3aTeM NOACTaBUTL B
9T POPMYJSIbl YUCNOBbLIE 3HAYEHUA U HaUTU pesynbTtart. [NoMHUTE, 4YTO
BCE (hmsnyeckne BennymHbl B opmMyne AOoSmMKHbl ObiTb B OAHON CUCTEME
eavHuy. He 3abbiBanTe B OTBeTe [aBaTb pa3MepHOCTb MNOSyYEeHHOM
BENMUYUHBI.

Xog Bcex npeobpasoBaHUn U BbIYUCNEHUA LOMKEH ObITb YETKO
nokasaH B pelleHun 3agjayv. BbluncneHus, kak npasusiio, 4OCTATOYHO
aenatb 4O TPETbEro 3Haka, a B paje crnyyaes U 0 BTOPOro.

[MonyyeHHbIN B Buae 4Yncna oTBeT Hago nocrtapaTbCs NPoOBEPUTb
KakMm-nuobo crnocobom. NonesHo obpaTUTbCS K CrpaBoOYHOW nNuTepartype
MW CPaBHUTb MOSIYYEHHYIO BEMNYMHY C WM3BECTHbIMM MNOA0OHBIMU
BENMYMHAMN B cnpaBoYHMKe. Ecnn oTnnume B HECKONBbKO MOPSAKOB, TO
NWKnTE OWNOKY B CBOEM PELLIEHNN.

OTBeTbl Ha BONPOCHI crieayeT AaBaTb KpaTKo, HO SICHO M TOYHO.



Mpaktnyeckoe 3aHATME 1. TepMOINEKTPOHHAsE 3IMUCCUSA,
¢hoTO3NEKTPOHHAA IMUCCUSA, BTOPUYHAA IMUCCUSA
1.1 Tpumepsbl peweHUs 3agad No TePMOISNTIEKTPOHHOM
aMmuccum

3apgada 1. Onpegenntb NAOTHOCTb TOKA TEPMO3IMUCCUN (B A/Mz),
ecnu matepuman TepmokaToga mmeeT addekTmuBHyto paboTy Bbixoda
Povi =15 aB, Temnepatypa katoga 7 =900 K, npoHMUaemMoCTb

noTeHuunansHoro 6apbepa D =0,95.

PeweHwue. NNOTHOCTL TOKa TEPMO3IMNCCUN MOXHO OrnpenennTtb,
NCNnoJib3yAa ypaBHEHNE PVI‘-Iap,EI,COHa-D,SLLIMaHaZ

ey 15161071
jo=dg-D-T.-e M =120-10*.0,95-900% ¢ 3810790 385103 A/m?,
rge AO :120.104% — YHUBeEpcCalibHasd MNOCTOAHHAA
MT p i

TEPMOSMUCCUM;
e=16- 107" kn - 3aps 9NeKTpoHa;
k=138- 10723 x/K — noctosiHHas bonbumaHa.

3apavya 2. Onpegenutb 3ddeKTUBHYO paboTy Bbixoda
MaTtepwana Tepmokaropa ¢, , ecnv temneparypa kartoga 7, =900 K,

npoHML@aeMocTb noTeHumnansHoro 6apbepa D =0,95, a nnoTHOCTb Toka
TepMoammccun  j, =3,85-10°  A/M°.  OnpegenuTb TOK  3MUCCUM
TepmokaToaa, ecnu nnowaae katoga S, =0,1 cm®.

PeweHne. Tok amuccumn TepMoKaToa MOXHO ornpegernntb mn3
YPpaBHEHUA.

js-S.=3,85-10°-107 =3,85-10"> A = 38,5 MA.

Ans onpepenenns @,q, Wcnonb3yem ypasHenne Pudapacona-

[awmana:
_ Pogpg
: kT,
J9:A0D'TK'6 Ko

3,85-10° =120-10%-0,95-900° -¢ 13¥10 7900,



3,85-10° =205,2-10% ¢ 25500

x =1,53B.
[MocTosAHHbIE NpeacTaBneHbl B 3agave 1.

1.2 NMpumepsbl peweHns 3agay nNo (poToINIEKTPOHHOM
aMmuccum

3apgava 3. Hantm makcumanbHyo aHepruio (B aB), BbIxogdawumx c
NoBEPXHOCTU hboTokaTtoda Nod AENCTBMEM MOHOXPOMAaTMYECKOro nyyka
cBeTa C ANnHOM BonHbl A =2-10" M, ecnu addekTneHasa paboTta BbiIxoda
coTokaTtona ¢, =0,5 3B.

PeweHune. ®oOTOH wnmeeT osHeprmio hv U, nonagas Ha
doToKaTOAy, BCIO IHEPru0 OTAAET SNEKTPOHY B KpUcTanne. OnekTpoH,
Mofy4MB 3HEpruo hav, nokuaaeTt Kpuctann doTtokaTtoga, ecrnv 3TOW
SHeprMm gocTaTouHO Ans Bbixoda. pu BbiIxoge W3 KpucTanna 3MeKTpoH
TEpPSIeT 3HEepruo, paBHyH 3ddekTnBHOM paboTe Bbixoga Kpuctanna

BbIIZ,EI,Fl M3 KpuUctarna (pOTOKaTO,D,a, ANIEKTPOH B BakyymMe uUMeeT

2
KMHETUYECKYID 3Hepruto, paBHyto "V | B pesynbTaTe MOXHO 3anucaTb
2

YpaBHEHNE!
2 8
%E -%—¢3¢¢:6,626-1034-23 1(())_7 ~0,5-1,6-10"" ==9,139-10™" [Ix=

= 5,7 3B,
rae  h=6,626-10"" [ — noctosHHas MnaHka;

c=3-10° m/c — CKOPOCTb CBETa B BaKyyMe;
m=9,1-10"" Kr — Macca 3neKTpoHa;

C o o
V= Z — CBA3b MeXay 4aCcToTon 1 AJINHOU BOJIHbI KBaHTA.

Ecnn n3BecTHa HayanbHas 3Heprusi AnNeKkTpoHa B kpuctanne (¢, ),
TO ypaBHeHMe GanaHca SHeprnn MoXHO 3anucaThb:

2
my

(Do+hV—(03(b¢):T.

3apada 4. OnekTpoH poToKaToda MNOSy4YUsT SHEpPruo KBaHTa,
NMOKWUHYN KpUCTanmn n nmeeTt aHepruo B Bakyyme 5,7 aB. OdpdekTmBHas
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pabota Bbixoga doTtokatoga ¢, =0,5 9B. Kakon cTaHeT aHeprus

aneKkTpoHa B BakyyMme (B 3B), ecnu AnNuHy BOMHbI KBAHTa YBENUYUTL B 5
pas.
PeweHune. QHepruo kBaHTa MOXXHO HANTWN N3 YPaBHEHWS:

2
hv=h-%:%+(pm:5,7+0,5:6,2 3B.

[Mpn yBenuyeHUn [JrAnHbLI BOMHbI B 5 pa3 3Heprnd KeBaHTa
YMEHbLUAETCA B 5 pa3 U cTaHOBUTCS paBHon 1,24 3B.
Tenepb MOXHO HAaNTU SHEPTUIO ANEKTPOHA B BaKyyme:

h%—(ﬁam =1,24-0,5=0,74 3B.

1.3 Mpumepsbl peweHns 3aga4y Nno BTOPUYHOU IMUCCUUN

3apaya 5. [luHoa vmeeT KO3IMMPUUMEHT BTOPUYHOM 3MUCCUU
o =3,5. Ha aT0oT anekTpoa nagaeT NoToK NepBUYHbLIX SNEKTPOHOB, U BO

BHELUHEN uenu anektpoga npoTtekaeT Tok [ =5 MA. Kakum cTtaHeT aToT
TOK (B MA), ecnn ¢ =27

PeweHune. [uHog (BTOpPMYHBLIA  3nekTpod) B Npubopax
npegHasHa4vyeH ans Toro, YTobbl YMHOXaTb TOK NEPBUYHbIX 3NEKTPOHOB.
[MepBUYHbLIE 3MNEKTPOHbI NagalT Ha MOBEPXHOCTb AMHOAA, BblOMBalOT
BTOPUYHbIE 3NEKTPOHbI, KOTOPbIE BCE YXOOAT Ha crieayowmn anHon. Tok
B LEenu AMHOO4a MOXHO 3anucaTb:

Ig :Ie2 _]el’ a Ie2 :Glel;
I, =1 (c—=1), 5=1,(3.5-1);
161:2 MA, 16226161:7 MA,

rae o — ko3 MUUNEHT BTOPUYHON 3MUCCUU;
[, — TOK NepBUYHbIX 3NEKTPOHOB;

I,, — TOK BTOPUYHbBIX 3MEKTPOHOB;

Ig — TOK AnHoAa.

Ecmo=2,101,=2-2-1)=2 mA.



3apayda 6. [luog paboTtaeTr B pexmme HacblweHns. Ha aHopg
nagaeT NOTOK MEPBUYHLIX SMNEKTPOHOB, TO BO BHELUHEW Lenu aHoaa

I, =1 MA, npn atomMm KOIPDULUMEHT BTOPUYHOW SMMCCMM MaTepuana

aHoda o = 3. OnpeaenuTb TOK NEPBUYHbIX 3NEKTPOHOB.

PeweHune. uoa — ato npnbop, B KOTOPOM [Ba anekTpoaa: kaTon,
N aHop. Pexxum HacblILLeHNs B Anoae, Koraa Bce aNeKTPOoHbI, Bbillealine
N3 KaToda, YCKOPSItOTCSA MofieM aHoda W MPUXOAST Ha aHohd, Bbl3blBasi
NosiBNieHMe ToKa MNEepBUYHbIX SNEKTPOHOB. BTOpuYHbIE 3NEKTPOHLI,
MOKWHYB aHo, NonagatT B YCKOPSIOLLEE None aHoda M 3axBaTbiBalOTCH
UM cHoBa. Mo3TOMYy TOK BO BHeELLHeW Lenu aHoga GyaeTt onpenensaTbcs
MOTOKOM NEPBUYHBIX dNEKTPOHOB:

Ia:]elzl MA



MNMpakTn4yeckoe 3aHATME 2. [IMOAHBIN NPOMEXYTOK, BaKyyMHbIN
U UOHHbIN (pOTOINNIEMEHT, MHOroKackagHble PJY.
2.1 Mpumepbl pelieHns 3agayd

3apava 1. B 3nekTpoHHOM dOTO3NEMEHTE WHTErpanbHas
vyyBcTBUTENBHOCTE K = 50 MKA/[IM, Ha doToKaTtog nagaeT CBETOBOW
noTok @ =6 JIm. Yemy paBeH TOK cboToammnccum (B MA)?

PeweHune. ToK poTOIMMCCUM MOXKHO HANTH:

I =K®=50-6=300 mrA=0,3 mA,
OTBeT: 0,3MA.

3apaya2. B ®3Y uysctBuTENnbHOCTL Katoga K = 10 wmKA/Im,
cBeToBoM NOTOK @ = 4 [Im, 4yincno KackagoB n = 5, kKoapdpuumeHT
BTOPUYHOU 3aMuUccuUM o = 3, KO3(pdumumeHT nepenadm Toka « = 0,8.
Onpenenute TOoK B uenn aHoga I, (B MKA). Kak M3amMeHUTCs o, ecnu
CBETOBOW MOTOK YMEHbLLNTL B ABa pasa?
PeweHune. Onpegenum poToOTOK C KaToaa:
I =KD =10-4=40 nxd =0,04 uA.
Onpegenum koadduumneHT yemuneHmna Y.
M=c"a"=3-0,8 =79,6.
Onpegenum TOK aHoAaa:
I, =1,M =40-79,6=3184 yxd =3,2 MA.
KoadbpunumeHT BTOPUYHOM 3MUCCUN HE 3aBUCUT OT CBETOBOrO NOTOKA,
NMOCKOJSIbKY (OOTOH BCHO CBOK 3HEPIUO OTAAET OOHOMY ONIEKTPOHY.
OT1BeT: 3,2; «<HE NUBMEHUNTCAY.

Mpaktnyeckoe 3aHATUE 3. [IBMXKEHUE 3apsKeHHbIX 4acTuu B
3NIeKTPUYECKOM U MarHUTHOM MONSAX
3.1 Mpumepbl peweHns 3agay

3apgaya 1. OnekTpoH npowen pasHocTb noteHumanos 200 B.
Onpepenntb  CKOPOCTb  anekTpoHa (B M/C) 'y  MOBEPXHOCTU
NOSTIOXUTESNbHOIO 3M1EKTPOAA, €CNM HavarbHasi CKOPOCTb 3NeKTpoHa
VO=O.

PelueHune. OnekTpoH y NOBEPXHOCTM aHoda OyaeT UMEeTb SHEPTUIO,
COOTBETCTBYIOLLYIO MOTEHUMany anekTpoaa E,=cU,. OTO KMHEeTU4Yeckas

2 2
9Heprus, BblpaxxeHHas POPMYION EK:%. YuutbiBas, 4TO %:eU

a

MOXHO ONnpeaennTb CKOPOCTb 3fIEKTPOHA:

-19
- ,2eUa _ 2-1,6-10 31200 =8,4-106M/c,
m 9,1-10

9




roe m =9,1-10~" k2 — macca anekTpoHa.
OTBeT: 8,4 - 10°Mm/c

3apava2. Kaknm nonem yckopsificd MOH, MMEIOLLNA Maccy NPOTOHa,
€CInn ero ckopocTtb V = 10° m/c? OTBeT pathb B KB.

PelweHue.
Cmp 171072 1012
2 2.1,6-107"
rae my, = 1,7:107%" k2 — macca npoToHa.

U

=5,3xB,

OtBeT: U= 5,3 kB.

MpakTuyeckoe 3aHATME 4. OTKNoHAwWMe U OoKycupyrowme
CUCTEeMbl, TOKonpoxoxaeHue B IJIT
4.1 MNMpumMmepsbl peLlleHna 3agad

3apgaya 1. B anekTpoHHO-nyyeBoM TpybKe OTKMOHSAOLWME
nracTuHel No ocn X umetrot pasmepbl: d =5 mm; [ =10 mm; L = 30 cm;
HanpskeHne Ha BTopoM aHoge U., = 3 «kB. Onpeoenutb
YyBCTBUTENbHOCTb K OTKINOHEeHuO0 (B Mm/B). Kakon BenuuuHbl curHarn
nofaH Ha NnacTuHbI, €CIn Ny4 OTKITOHWUSICA Ha 2 CM Ha 3KpaHe?

PeweHune. YyBCTBUTENBHOCTL K OTKIIOHEHUKD MOXHO HaUTU U3

BbIpaXEHUS:
po bl 10:300 o0
2U,d  2-5-3000
YunTbiBasi, YTO pa3mMepHOCTb B MM/B, Bce pasmepbl NOACTaBMAsSEM
B MM, a HanpsieHue B B.
Ha akpaHe nyd OTKNOHWNCS Ha [; = 2 cmM, Torga HanpshkeHue,

nogaHHoOE Ha MNacTuHbI:

U =l—l=2=2OOB.
¢ 0,1

OtBeT: U= 200 B.

3agaya 2. B kuHeckone marHuTHasa OTKNoHawwas cucrtema. Ha
9KpaHe BMOHa ropusoHTanbHas NVHUA B LEeHTpe anuHon | = 25 cm. lNpwu
9TOM TOK B KaTtywke 50 wmA, a umcno sutkoB 2000. Onpepenutb
YyBCTBUTENBHOCTb K OTKIMOHEHWIO (B MM/A-eum). Kak 3anuTaHbl KaTyLLUKW,
oTKIoHsWwme no Y? Kak M3MEeHUTCS YyBCTBUTESTbHOCTb K OTKITOHEHMUIO,
eCnun HanpsbkeHne Ha TpeTbeM aHoge yeennuntb B 1,5 pasa?

PeweHue. quCTBI/ITeJ'IbHOCTb MOXHO onpegernimtb U3 Bblpa>KeHUA.
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8=L=$=2,5MM/A~6MWL
nl  2000-50-107
OGpaTute BHUMaHWE: B  pPasMEPHOCTM  YYyBCTBUTEIbHOCTU
paccTosiHMe NoACcTaBrseM B MM, a TOK — B A.
Ha oakpaHe BuaHa ropu3oHTanbHas JMHUSA, 3HaA4YUT Ha
OTKMOHSOLLME KaTyLWKM no Y TOK He noaaH.

UyBCTBUTENBHOCTb K OTKIOHEHUIO HE 3aBUCUT OT NOTEHUuana As.
OTBeT: 2,5 MM/A'BUT; «He 3anuTaHbl»; «HE N3MEHUTCAN».

3apaya 3. B 3JIT temnepartypa katoga 2000 K, HanpsbkeHue Ha
moaynaTtope U,, = -5 B, Hanps»eHne Ha yckopstoLlem anektpoae U, =1
KB, npoHnyaemoctb mogynatopa 0,02, HanpsbkeHMe Ha BTOPOM aHoAe
U.> = 10 kB. KakoBa makcumanbHas aHeprus (B 3B) anekTpoHa y katoaa, B
NMOCKOCTM MOAYNATOPa, YCKOPSOWEro anekrpoga, BTOpPOro aHoga W
9KpaHa? Kak M3MeHUTCA aTa SHeprus B MIOCKOCTU 9SKpaHa, €ecrv Ha
OTKNOHSAOLLME KaTyLWwKkM nogaHo B =1 Tn?

PeweHune. DnekTpoH, HaxoasaCcb B KpucTanse, nosyyaeT SHEPruio,
cooTtBeTcTBYOWYy T = 2000 K. 3Ty 3HEpPruio MOXHO ornpenenutb no

dopmyne:

=2 -23
sz :3kT=3 1,38 1()2 20002

=4,14-102° /Tic = 0,265B.

[MockonbKy B 3agade He AaHa adpdpekTmBHaa paboTta Bbixoga U3
KaToda, MOXHO cuMTaTb, YTO MakcuMmarbHas 3Heprus, Kotopyk Oyaet
MMETb 3NIEKTPOH NpU BbiXode U3 katoda, coctaBnseT 0,26 aB.

B nnockoctn moaynsitopa Ha 3MEeKTPOH OEWCTBYET Mofe camoro
MOAynATopa M nosie ycKopslwero anekrpoga. PesynbTupylouiee none
onpegensaeTca 4ENCTBYIOWMM HanpsXKeHNEM:

Uy =Uy + DU, ==5+0,02-1000 =15 5B.

ONIT — BbICOKOBAKYYMHbI MpPMOOP, MNOITOMY IMEKTPOH Npwu
OBWXKEHUN K 9KpaHy He npeTeprneBaeT CTOMIKHOBEHWUIA C MOMeKynamu.
OneKTpoH, ABUrasicb OT OJHOro 3NeKTpoaa A0 APYroro, yckopsieTcsl U B
MIOCKOCTW 3rekTpoda MMEEeT 3HEepru, COOTBETCTBYIOLLYIO MOTeHuuany
TOro anekTpoaa:

Uy, = 1000 3B; U,, = 10000 3B; U, = 10000 3B

MarHuTHoe none M3MeHSIeT TOMbKO TPaeKTOPUIO SNEKTPoOHa U He
N3MEHSIET ero 3Hepruio.

OTBeT: 0,26 3B; 1000 aB; 10000aB; 10000aB; «He nameHutca».
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3apaya 4. B 3neKTpoHHO-rydeBoM TpybKke 3anuTaHbl Bce
anekTpodbl. Ha OTKMOHsOWME nnacTuHbl CUrHanbl He nodaHbl. YTO
BMOMM Ha 9KkpaHe? Ha nnacTuHbl, OTKIOHSAKOWME No X, NogaHa «nunay,

anmnoy — cnHycounga, npuyem rzéT, roe 7— ONUTenbHOCTb «Nunbl», T —

nepuoa cuHycounabl. YTo BMONM Ha aKpaHe?

PeweHue. Ecnn B aneKkTpOHHO-Ny4eBon Tpybke 3anuTaHbl Bce
anekTpodbl, TO MNOfy4YeH U CoKycMpoBaH INyd SnekTpoHoB. Ha
OTKIMOHSAIOLWME NNACTUHbI HE NOAaHbl CUrHanMbl, 3HAYUT, OTKITOHEHUS HET,
ny4y NPoOXoauT B LLEHTP 3KpaHa. Takum o6pa3om, B LLIEHTPE 3KpaHa BUANM
CBETSLLYHCS TOYKY.

NMogaemM HanpsikeHne Ha OTKMOHSIOLLME NITACTUHBbI:

Ux‘
|

.

"t .-2 }r13

5<"

Uy

P oo

. ' 1 ' : '

TN [

0oe B ou\s 6 8
IKpaH

PaccmoTpym  OBwxeHMe fyy4a MO  9KpaHy npu  nopade
OTKNoHAKLWMX curHanos. 1o ocn X noganu curHan B BUAE «Nunbi», a no
ocun Y He noganu curHana, 4to suanm? Jlyd B LEHTpe 3KkpaHa. B MOMEHT
BPEMEHM typ HA OTKNOHAKLLKMX NfiacTUHax X oTpuuaTeribHoe HanpshkKeHne
— Jlyd CMellaeTcs B KpawHee JieBoe rnonoXxeHune. HanpsikeHue Ha
nracTMHe pacTeT pPaBHOMEPHO (nvna), U Ny4 paBHOMEPHO OBWXKETCSA
BNpaBo. B MOMeHT BpemMeHu f, nyy okasbiBaeTCHA B LEHTpe 3KpaHa, a B
MOMEHT BPEMEHWN f, — B KpaNHEM MpaBOM MOMOXeHUN. Takum obpasom,
Korga no ocn X nodaHa «nunay, Ha 3KpaHe BUOMM FOPU3OHTasbHYHO
NPSIMYIO FIMHUIO B LIEHTpE.

Tenepb OONOMHUTENBLHO nNoganu cuHycouay rno ocn Y. B mMomeHT
BpeMEHMU [, Nyd Ha NEeBOM Kpakt 3KpaHa U no Y CMeLLeHUst HeT (Todka
«a»), B MOMEHT BpeMEHMU t; Nyd cmewaeTcs no X B TOYKY «ty»,ano Y —B
TOYKY «b». B MOMEHT BpemeHu t, no X nyy okasancs B LleHTpe, ano Y B
TOYKE «C» — amnnuTyda cuHycomabl. [pn ganbHenwem OBMKEHUU nyya

BblpUCOBbLIBAETCA %T CuHycouabl 3a Bpemsa f, — t,. Ntak, 3a Bpema r

<
-

(ANMTENBHOCTL «NUMbI») HA 3KpPaHe NOoNy4YMnu nonnepuoga CMHycouabl.
B MomeHT BpemeHu t; nyd no ocu X cMellaeTcs (CKadkoMm) B KpanHee
nesoe nosioxeHue. Jlyd onsaTe paBHOMEPHO OBWMXKETCHA K LeHTpy. Ho no

12



ocu Y Tenepb naet oTpuuaTtesibHaa rnosiyBosiHa CUHycouabl, KoTopas u
BbIPUCOBbLIBAETCA Ha 3KpaHe 3a Bpems t, — 1.

MNMpakTnyeckoe 3aHATHe 5. Tnerowmn paspaa
5.1 Mpumepbl peweHnsa 3azad

3apgaya 1. B TuMpaTpoHe C 3aneKTpoCcTaTU4YeCKMM yrpaBrieHnem
MOMEHTOM 3aXWUraHusa ropuT paspsg Mexagy Katogom u aHogom. [Mpu
atom U;; =90 B, U, =110 B, U, = 150 B. HanpsikeHne Ha BTOPOW CETKe
NOHU3UNIM [0 Hynsa. Kak maMeHutcs npu 3ToM TOK paspsga? Kak
N3MEHNTCA HanpsbkeHne ropenus (U,)?

PeweHune. Korga paspsag roput, ceTka TEpsiET CBOe ynpasnstouiee
aencteune. Bokpyr ceTkn obpasyetca aBonHon cnown (paguyc debas), Ha
KOTOPOM MagaeT pasHOCTb HaNpsXKeHUn Mexagy noTeHumnanom nnasmbl u
noteHumanom ceTtkn. lMpn 3TOM HanpsKeHne ropeHust 3aBUCUT OT
mMaTepuana u reoMeTpum 3NeKTpoaoB, OT AaBMEHUS U poda rasa, Ho He
3aBUCMT OT noTeHuuwana ceTkn. TOK paspsga  onpegensercs
BGannacTtHbIM CONPOTUBIIEHMEM U HE 3aBMCUT OT NoTeHuMana CeTku.

OTBeT: «HE UBMEHUTCAY; KHE UBMEHUTCHY.

3apgaya 2. OnNeKkTpOH [OBWXETCA B 3NeKTPU4YECKOM none ¢
HanpsbkeHHocTbo 400 B/m. [pn 3TtomM cpegHsss anvHa cBobogHoro
npobera anekTtpoHa 1=10 cm, a noTeHUuan noHn3auumn rasa U,
= 20 B. bygeT nv aneKkTpoH MOHU3MpoBaTh ras?

PeweHue. Npu HanpskeHHoOCTU nons 400 B/m anekTpoH Habupaet
aHeprmto 400 3B Ha nyTn 1 M. YUToObI HAabpaTb aHepruto 20 3B, 3NeKTPoH
OOJDKEH NPONTU NyTh d-:

:ﬂ=£=0,05M25 CcM.
E 400

[lBurasicb B rase, afeKTpPoH HabumpaeT SHEepPrm B INEKTPUYECKOM
none Ha nytm 4. [pyM CTONKHOBEHUW OH TepsieT U HanpaeneHue, u
SHEeprut. YuntbiBasi, UTo d <A, MOXHO CKasaTb, YTO Ha NYTU 1 3NEKTPOH

HabepeT aHepruto 40 aB n 6ygeTt NoHM3npoBaTh ras.

OTtBeT: «bymeT».
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3apgaum ans npopaboTku Tem

3apgava 1

B aovope 7, =1700K. Ha aHog nopaHo HanpsbkeHne U, U TOK B
uenun aHopa I, sBospoc B 1,2 pasa (d,, =0.6cm).

Onpenenutsb:

1) Kakoe HanpsbKeHue noganu Ha aHog,;

2) Kak U3MeHuncs noteHumanbHbin 6apbep;

3) Kak U3MeHuTcs ToK [, ecnn o Bo3pacTaeT B 4 pasa.

3apava 2
TepmokaTon pabotaet npu 7, =1200K, uveer U, =2,2oB. 3a

CYeT 3NEeKTPOHHOro mnons noTeHuuarbHbIn Bapbep MNOHWXaeTcsa Ha
Ap=0,25B. Onpegenutb  MNIOTHOCTbL TOKa  TEpMO3MUCCUN  C

3NEKTPUYECKMM NOSIEM U Be3 HEro, BENUYNHY 3TOro Noss.
3agava 3

B auwome T,=1800K, S, =02cwm’, U,pp =1,69B, d, =02cu,
Ap=0,12B, o=1. Onpegenutb U, n I, npn 3TOM.

3apava 4

B onope 7, =1700K . Ha aHop nogaHo HanpshkeHue U, , NIIOTHOCTb
TOKa ¢ katoga so3pocna Ha 10% (d,, =0.5¢cm ).

OnpegenuTts:

1) Kakoe HanpspKeHue noganuv Ha aHop,;

2) Kak W3MeHuncs noTeHumanbHbln OGapbep nocne nogadn
HanNpPsYXeHUs;

3) KaK u3amMeHuTcAa ToK /,, ecnn o Bo3pacTaeT B 6 pas.

3apaya 5

OueHuTe BenuYMHY MNIIOTHOCTU TEPMO3NEKTPOHHOro Toka C; —
doTtokatoga npu KomHaTHoOW Temnepartype 7, =20°c . Bo ckonbko pas
9TOT TOK TMOHM3UTCA, ecnu doToKatoa oxnagute Ao 7, =-23°c
(p=1,22B).

3apnava 6

Temnepatypa katoga 7, =1100K noHw3unn TtemnepaTtypy Ao

T, =600K. Kak u3mMeHunacb MNMNOTHOCTb TOKa TEPMO3MUCCUM, €Chnu
Dopp =1,298..
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3apava 7
TepmokaTtog UMeeT NIOTHOCTb TOKa 2001%‘42 npn 7, =1800K .

OnpepenvTe adhdekTnBHYy0 paboTy BeIxoda ¢, -

3apavya 8

Katonq ¢ nosepxHocTblo 0,lcu’ umeeT Tok amuccum 0,5A npu
7, =1400K w»n 1,9A npu 7,=1600K. Onpenenntb MNOCTOAAHHbIE B
ypaBHeHUn Tepmoamuccun. Onpenenutb TOK B Lenu aHopa [, ecnu
o=3, U,=200B8 . Becb TOK C KaToaa naet Ha aHoA,.

3apava 9

Onpegenutb TOK 3SMMUCCUMM  TepmokaTod, ecnu 7, =1500K,
S, =0.3em’, Popp =1,50B.

3apaua 10

[Mpn Kakon HaNPSXKEHHOCTN IMEKTPUYECKOrO MOSI MOXHO NOMYyYnTb
MAOTHOCTb TOKa 3MUCCUN 103%42, ecnu 7, =1800K, a ¢,,, =2,828. Ha

CKOINbKO 3NEKTPOH-BONbT M3MEHUTCS NPy 3TOM paboTa Bbixoaa?
3agava 11

TepmMmokaTog MMEET nNfOTHOCTb TOKa 101%42 npn 7, =1000K .

OnpepenvTe addekTnBHyto paboTy Beixoda ¢, , ?
3apavya 12
TepmoKkaToq MMeeT MNIIOTHOCTb TOKa 1001%42 npn 7, =1100K n

adbpekTnBHyto paboty Bbixoga ¢,,,. OnpeaenuTb HampsHKEHHOCTb

SNEKTPUYECKOro Mnonsi npu 3TOT Yy MOBEPXHOCTU aHo4a U U3MEHEeHue
paboTbl BbIXOAA.
3apaya 13

Ha doTokatoa napaet notok ceeta ¢ A1=3000.., @, oo = 2,349B.
Onpenenntb CKOPOCTb, BbIneTarowWmx 3anekTpoHoB? Onpegenutb Ag,
€Cnun K KaToay NpUIoXxeHo E:IOS%.

3apava 14

KakoBa paboTa Bbixoga anekTpoHa 13 meTtanna, ecnu noBbllLeHne
TemnepaTtypbl Hakana ot 2000K go 2001K yBenuymBaeT TOK 3MUCCUU
katoga Ha 1%7?

3apava 15

Kakon npoueHT 9NeKTpoHOB, HaXOASLMXCSA B OKCMOHOM KaTone
npu 7, =1400K , MmoXeT npeoforneTb noteHuuansHel 6apsep 0,838

3apava 16
doTokatoa vmeeT nnowagb Sk:20CM2. OH obecneunBaeT npwu
onpegeneHHoMm OoCBeLleHnn 1, =2mKA. Mpw onpegenieHHoMm
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HanpshkeHUM Ha aHode Tok cTaHoBuTcs 3MKA. Pabouass Temnepatypa

23°C . Onpenenutb n3ameHeHne paboTbl BbiXxoda KaTtoaa npu HanoXeHum
SMEKTPUYECKOro Mnonsi.
3apaua 17

Tok amuccumn Katoga ¢ nnowanbio NOBEPXHOCTU S, =0.lem’ paBeH
0,5A npu 7, =1400K. Onpegenutb Doty Ecnn Bce 9neKkTpOHbI,
BbllleAwne C Katoda, OOCTUralT aHOf, KakoW TOK NpoTeKaeT B Lenu

aHoga. Kak oH n3aMeHuTCs, ecnn o aHoga yBenuuunTb B 8 pas?
3apaua 18

Tok Tepmoamuccumn 1, =10mA, npu T, =1200K (S, =3mn’). Mexay
NIIOCKAMMN aHOLAOM U KaTOM MNPUNOXUIN 3NeKTpUdeckoe nosne npu aTom
noTeHuManbHbln Gapbep uameHuncsa Ae=0,1oB. Kakoe HanpsikeHue
noganu Ha aHopg, ecrm d,, =0,lecm? A o N3MeHunca U1 cTan paseH.
Kakon Tok npoTekaeT B uenu aHoaa?

3agava 19
doTokaton obecneunsaeTr TepMoToK [, =10mkA, a B uenu aHoaa

npotekaetr Tok [, =14mxd, ¢,,=0,808, T,=40"c. Onpeaenntb
HanpshkeHne Ha aHoge, ecnn d,, =0,5¢cu (anekTpoabl nnockue). Kakum

CTaHeT TOK B Lienu aHoga, ecnn o YMeHbLWNTL B 4 pasa?

3apaua 20

Kakon npoueHT SNekTPOHOB, HaxoOAWwMXCA B BOJSIbOpamMOBOM
katoge npu 7, =2600K, MOXeT npeoAoneTb noTeHumanbHbl Gapbep
13B?

3apaua 21

[Mpyn Kakon HanNPsPKEHHOCTU SNEKTPUYECKOro Mosns y noBEpPXHOCTU
BONb(ppamoBoro katoga pabota Bbixoga yMeHbwutca Ha 3%7?
Temnepatypa katoga 7, =2400K .

3apgava 22
MakcnmanbHasi CKOPOCTb 3NEKTPOHOB B BONb(pamMoOBOM KaTtode

paBHa 1,77-106%. [l1o Kakoro 3HadeHust OOMmkHa OblTb MNOBbILLEHA

CKOPOCTb 3M1IEKTPOHA, YTODbI OH MOT BbIATW U3 KaToda (¢, ,, =3,529B8)?

3apava 23
Kak wnameHuntca adcpektmBHass pabota BbIxoga, €cnv  Mexay
KaTo4OM M aHOOOM npunoxeHo HanpskeHne S0kB, a paccTtoaHne mexay

kaTogoM 1 aHogom 0,5cm? (&, :8,85-10‘12%)

Onpenenutb MakCMMarnbHY CKOPOCTb 3SIEKTPOHOB, BbINETEBLUMX
n3 metanna npu obnydeHun doTtokatoga cBetom A=0,2uxm, €Cnu

Doy =10B7
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3apgaua 24

BbluMCnnUTb MakcMMarnbHY CKOPOCTb 3SIEKTPOHOB, BbIOMBaeEMbIX C
NOBEPXHOCTU  CYpbMSHO-Le3neBoro doTtokatoga Mo AeucTBUEM
MOHOXPOMAaTUYECKOro MNyyka cBeTa C AfnHon BonHbl 0,4mMkm. Pabota
BbIXxO4a KaToaa paBHa 1,53B.

3apgaua 25

doTouvyBCTBUTENBHAA MOBEPXHOCTb UMEET P, = 2,50B . KakoBa

9HEeprna camblX ObICTPbIX (OTOSNMEKTPOHOB, €CNM ANuHa BOJIHbI
yNbTPadMoNIeTOBOrO U3Ny4YeHust coctaBnseT A =2536..

3apava 26

BbluMcnuTb ONUMHY BOMHbI MOHOXPOMAaTMYECKOro Mnyyka CBeTa,
nagatowero Ha dotokaTod, paboTa Bbixoga KoToporo pasHa 1aB, ecnn
M3BECTHO, YTO MakCuUMaribHass CKOPOCTb 3SIEKTPOHOB, BblOMBaAEMBbLIX C

NOBEPXHOCTU KaTo4a paBHa SOO’U% :

3agava 27

Yemy paBHa aHeprna potoHa C ASIMHON BOJSHBbI:

1) A=50004

2) 1=054

3apava 28

Ha doTtokaton ¢ adhdektnBHon paboton Bbixoga 1,39B nagaer
nyyok ceeTa (MOHOXpOMaTUYECKMA) NOL [OENCTBME KOTOPOro W3

choTokaToaa BbINETalOT AMNEKTPOHbI CO CKOPOCThLIO 400’0% . OnpenenuTb

ONVHY BOMHbI NagaroLlero cBeTa, KakoBa byaeT amuccusa ceeTta, ecnm A
yBenu4ntb B 5 pas?

Onpepenutb nepsbIN KO3 pnumeHT TayHceHAa npu
dpopmMMpoOBaHUM CaMOCTOATENBHOIO pa3psaa, ecnm a =1, d =10cu.

3apayva 29

Kakon paspsg ropuT B MHOMKATOPHOM TupaTpoHe? [lepeuuncnute
Crnocobbl  ynpaBfieHNs MOMEHTOM  3aXuraHus paspsga B 9TOM
TMpaTpoHe. Mexgy KakMmu 3arnekTpodamMu ropuT paspsg B pexume
«NamMaATby, «MNa3MeHHbIn KaToay»?

3apayva 30

Kakon paspsag roput B MHOUKATOPHOW NaHenM nepemMeHHoro toka?
HanuwunTte ycnosme 3anucu n CTUpaHua MHPOPMaLUN B SYEWKU STOW
namatn. YTto u3MEeHUTCa B s4Yenku, ecnu pabounnm TOK paspsiga
YMEHbLUNTb B TpU pasa?

3apava 31

Onpegenute MUHMMAsbHYKO CKOPOCTb, HEOBXOANMYID SNEKTPOHY
ana  Toro, 4tobbl WOHM3MPOBATb aTOM HeOoHa, ecnu noTeHuuan
noHnsaumm ero 12,5B. Kakoe pacctoaHne OO0SmKeH NponTU SNEKTPOH B

nosie ¢ HanpsPKeHHOCTbO 100% ' 4TOObI NPUOBPECTN 3TY CKOPOCTL?
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3apgaua 32

Tok Tepmoamuccum ¢ katoga 10MA. Katog 6ombapanpytoT moHamu
(1, =2mA). Kakum pgormxkeH bbiTb y, 4TObbI TOK Katopa ysenuyuncs B 1,5
pas?

3apgaua 33

B d4enkn uHOUMKATOPHOM NaHEeNn rMepemMeHHOro ToKa ropuT
TNewwmn paspsagn, HanpshkeHne ropeHus U, =95B, pabounin TOK

pas3psaga [p =3mA. Kak namenutca U, ecnu Ip =6MA?

3apava 34
B TupatpoHe ropuT Trnewowmn paspsg npy 3TOM HanpsbkeHve Ha
cetke U, =120B, a HanpsxeHne ropeHna Ha aHoge U,6 =1805.

HanpsikeHve Ha ceTke ymeHblmnnm Ha 120B (U, =0B). Kak npn atom

YMEHbLUNTCS HanpsKeHne ropeHna? Kak nameHuTcsa Tok paspsga?
3apava 35
Ha aHog TupaTpoHa noganu HanpskeHue B BuOe CUHycouabl C
amnnutygon 200B. [lpy Toke B uenu cetkn [, =0,3ud paspsaq

1
3aropaeTtcd 4epes ZT CMHyCcOoundbl, Nocsie nogadn Hanps>xXeHu4d. blemy

paBeH NoTeHuman 3axuraHna paspsga? (oteeTt gath B B)

3agayva 36

[Mp KakOM pPacCTOAHUM MeXAy IrfeKkTpogamMu  3aXuraeTcs
CaMOCTOATENbHbIV pa3pag, ecnn ¥ =04, a=5.

3apaua 37

B auenkn nHankaTtopHOM naHenu NOCTOSIHHOrO TOKa CBETUTLCS He
BEeCb KaTod, a TONbKO ero nomnoBuHa. Kakonm napameTp paspsaga
N3MEHUNN N Kak?

3apava 38

CpenHsaa anvHa  cBobogHoro npobera anekTtpoHa B HeoHe

(U, =24B) coctaensieT 8-10*unpn T=300K n p=133Ila. Onpenenutb

MUHUMAarbHYI0 Hanps>KeHHOCTb 3EeKTPUYECKOro Momns npu KOTOPOU
SNEKTPOH CMOXEeT WOHU3UPOoBaTb, HavanbHYl CKOPOCTb 3rIEeKTPOHa
NPUHSATbL PaBHOW HYIHO.

3apava 39

B paspsgHon Tpybke d=2,5m, U,=200B, y=0,04. Onpegenutb
nepsbIn KoapduumeHT TayHceHaa a u BO CKOMbko pas [, Gonblie 7, .

(a3 — aproH.

3apava 40

B TMpaTpoHe C anekTpocTtaTtn4yeckoM yrnpaBfieHUN FrOpPUT TIEOLWNN
pa3psg. Hapucymnte noteHuuwanbHyto guarpammy ¢ 80B pgo 2B. Yro
N3MEHNTCA B guarpamme?
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3agaua 41

B NHOUKaTOPHOM naHenu CO  CKaHMpoBaHMEM roput
CaMOCTOATESNIbHbIN,  THnewwun paspan.  HanpsokeHne  3axuraHusd
U,=200B, HanpsbkeHue ropexnus U,6=120B, Tok paspsga [,=1wuA4.

MO>XHO 1 UBMEHUTL HaMNpPsXKEHME 3aXMUraHUs, U3MEHASA NapameTpbl?

3apaua 42

B TupatpoHe mexay aHo4OM M KaToAOM ropuT CcaMOCTOATENbHbIN
Tnewwmn paspsag. Onpegenntb, Kak UBMEHUTCHA TOK B Lenu aHoda Al
eCnun TOK B Lienu CeTKN NepBon YMeHbLUUTCA B 4 pasa?

3apava 43

B a4yenkn nHOMKaToOpHOW NaHenu NoCTOSHHONO TOKa CBETUTLCS He
BeCb KaTof, a TOSfbKO ero rnosioBnHa. Kakon napameTp paspsga Hago
N3MEHUTb M Kak, YTObbl CBETUMCS BECb KaToa?

3agava 44

B  sYeMkn uHOUKATOPHOM MNaHENM CO CKaHMPOBAHMEM OpuUT
caMOCTOATENbHbIW, TNewLwWwnn pa3pan. HanpsxkeHue ropeHnsa U, =1508,

TOK paspsina [, =2mA. Kak U3SMEeHUTCS HanpspkeHe ropeHusi, ecrim Tok
pa3psiga yMeHbLunTCs B 2 pasa?

Kakoe pacctosHue OOmKeH MPOWTU 3NEKTPOH B IMEeKTPUYEeCKOM
none, ecnm U, =208, U, =1008,d, =0.04m.

3apava 45
B auenke WM 1 =5uA, I =40mA. Paccuntatb Heobxoaumoe

COMNPOTMBIIEHNE OrpaHNYMTENbHONO PEe3ncTopa, ecrnv HarnpskeHue Ha
Harpy3ke U, =1508,R, =10kOm n HOMuUHanbHoe E, B 1,5 pasa 6onblue

HanpshkeHUs Ha syenke. 3agadvy pelnTb Ans TPex criyyYaes:
1) E, MOXET YMEHbLUNTLCS N YBENMUUUTLCS;

2) E, yMeHbluaeTcs;
3) E, yBennumsaeTcs.

3apava 46
MNoTeHumnan noHnsaumm rasa U, =218, cpeaHAs annHa cesoboaHoro
npobera 3NeKTpoHa A=03m. Onpepenutb Hanps»XeHHOCTb

ANTIEKTPUYECKOro non4d (8 %), npm KOTOPOM JJIEKTPOH CMOXET

NOHM3NPOBAThL ras.
3apaua 47
Onpegenute  Tpetun  koappuumeHt TayHceHaa (y) npu
dpopmMrpoBaHUM CaMOCTOATENBHOIO pa3psaaa, ecnn a =1, d =20cm.
3apava 48
Kak wunameHutcs pabodada obnactb Ha BOMAbT - aMnepHOU
XapakTepUCTUKe TUpaTpOHa Tretowero paspsaga, ecnu niowanb Katoaa
yMeHbLUMTCA B 3 pa3a? Kak npu 3TOM U3MEHUTCSH NOTEeHUMar 3axuraHus,
€CI1 3NeKTpoAabl NNOCKO — napannenbHble?
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3apgaua 49

Hapucynte BOSIbT — aMnepHyr XapakTepuCTuUKy  AYeunku
WHONKATOPHOW NMaHesnM nepemMeHHoro Toka. lNokaxute paboyyto ToUKy Ha
9TOMN XapakTtepuctuke. Kak sanomMmHaeTcs curHan?

3apgaua 50

HanuwuTe ycnosue 3axuraHna MHANKATOPHOW AYENKN B NAHENn C
caMOCKaHMpOBaHMEM, HAPUCYNTE BOSMbT — aMMNEPHYI0 XapaKTepUCTUKY U
nokaxxmute pabouyro TOUKy.

3apava 51

Hapucynte BONMbT — aMMepHy XapakTEepUCTUKY  SAYEnKU
razopaspsigHoro uHaukaTtopa. [lokaxuTe paboyyld TOYKYy Ha 3TOM
XapakTepucTuke.

3apgaua 52

Hapucynte nycKOBYHO XapakKTEPUCTUKY TupaTpoHa TheLwero
paspsiga C TOKOBbIM yrnpaBrieHnem. Hapucynte noTeHuuanbHyto
anarpammy Ans AByx cnyyvaeB, Korga paspsiga HeT, U Korga OH ropuT.

3agava 53

3agadya Hapucyinte NycKOBYKO — XapakTEPUCTUKY  TUpaTpoHa
TNewwero paspsga C TOKOBbIM yrpaBfieHneM, Bblbepute pabouyyto
TOYKY. HapucyinTte noteHumMansHyo gnarpaMmmy A58 aHHOW TOYKK, Korga
pa3psiga HeT, U Koraa OH ropuT.

3apava 54

B TupaTtpoHe Trnetwuwero paspgga € feKTpoCTaTUYeCKUMm
ynpaBneHWeM HapucymnTe mnoTEeHUnanbHyo guarpammy Ans cnyyas
U, >U, (pa3psa ropur).

3apava 55

Kako MMHMManbHOW CKOPOCTbIO OOIMKEH obnagatb 3MeKTPoH ANs
BO30OY)XOEHMSI MOSEKYNnbl aproHa, MMerwen noTteHuman Bo3byxaeHus
U, =11.6B.

3apava 56

Onpeaenute KO3PMULMEHT ra3oBOro yCUneHus, ecnu o =2,3cvu',
d =5cm. Kakon paspsig roput B OTO3NEMEHTE?

3apava 57

B uvHOMKATOpPHOM SYEMKM nNaHenu paspsg  3axuraeTca npu
U,=230B, a=83cu"', d=0,4cu. OnpepenuTtb TpeTuii Ko3MULMEHT
TayHceHOa, Ha4yepTUTb NOTEHUManbHble AnarpaMmmbl ONS CAeaytoLwmnx
cnyyaes, Korfa ecTb paspsg, W Koraga ero Her.

3apava 58

B TupaTtpoHe C 3neKkTpoCcTaTUYEeCKUM YMNpaBfieHWEM B MOMEHT
3aXuUraHma ropuT «napasuTHbIn » paspsag (Mexay KaToaoM-CeTKOM
nepBon W MeXxay CeTKoOW BTOpon-aHogoM). HanpskeHue kakoro
9MeKTpoda U Kak Hago M3MEHWUTb, YTOObI 3akerca OCHOBHOW pas3psag
Katog-aHopn?
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3apgaua 59
OueHuTe:

1) CKOPOCTb 3MEKTPOHa C aHepruen 10°58;

2) npoToHa ¢ aHepruen 10°58;
3) monekynbl N, npu 7'=1000K .

3apaua 60
HavanbHas ckopocTb anektpoHa 4, =0. Onpegenure pasHOCTb

NOTEHUMAnoB, MPOWAEHHYI SMNEKTPOHOM, HabpaBLUeM CKOPOCTb
9:4,8-1070% .

3apgaua 61

Mexgy nnactMHamu paccTosiHne 2CM W pasHOCTb MOTEHLMarnoB
500B. OnekTpoH HayanbHOM  HYNEeBOW  CKOPOCTbO  NETUT K
nonoXxmtenbHon nnactmHe. OnpegennuTe CKOPOCTb U QHEPIUKD B MOMEHT
yaapa o nnacTuHy.

3apayva 62

3apsbkeHHast 4YacTuua, OBWXKYyLasica Cco  ckopocTbio  0,8-c,
obnapaet kuHeTuyeckon aHeprnen 340kaB. YTo 310 3a YacTuua?

3agava 63

MoH vMeeT HavanbHylo ckopocTb ¢ =0 M Maccy m=5-10"ke.
Kakyto ckopocTb 6yaeT uMeTb MOH B MIOCKOCTU aHoAaa, ecnu U, =200B7?

3apava 64

3a Kakoe BpeMs 3SIeKTPOH, Mnpollealwnin pasHOCTb MoTeHumnanos
1B, cmoxeT npeogonetb 100km?

3apayva 65

ONEKTPOH C HayanbHOW CKOPOCTbIO 90:2-108MC Brnetaet B

obnactb 3neKTpu4eckoro nona W npoxoguT B HEM pPasHOCTb
noteHunanos 200kB. onpeaenntb CKOPOCTb ASIEKTPOHA B KOHLIE NYTW.

3apaya 66

MpM KakoM YCKOPSOLWEM HanpshkeHMM Macca JreKkTpoHa
yBenuinBaeTcs B KoHLe npobera Ha 15%7?

3apava 67

Kakyto pa3sHOCTb NOTEHLUMANOB OOMMKEH NPOWTK 3IEKTPOH, YTOb ero
Macca cpaBHanacb ¢ maccown nynu (9r)? A noH asora?

3apayva 68

Onpepenure:

1) ckOpOCTb anekTpoHa ¢ aHepruen 103B;

2) CKOpPOCTb NPOTOHA C aHeprueit 10%3B.

3apava 69

Mexagy nnacTuHamu paccTosiHne 3CM M pa3HOCTb MOTEHLMarnoB
2000B. O3nekTpoH Ha4vanbHOM HyreBOW CKOPOCTbIO NEeTUT K
MONOXUTENbHO 3apskeHHoW nnacTuHe. OnpenennTsb:
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1) kakon nyTb OH NpouaeT npexne 4Yem [OOCTUTHET CKOPOCTU

9:107%;

2) Kakown pasHOCTWU NOTEHLManoB COOTBETCTBYET 3Ta CKOPOCTb;

3) 4emy paBHa KMHETMYECKasi SHEPrms B KOHUE MyTH.

3apava 70

3a Kakoe BpeMs 3MEeKTPOH, Npoweawnit pasHOCTb NOTEHLManos
1B, cmoxeT npeogoneTtb 10kMm, ecrnin nocne yCKOPEeHUa OH OBMXKETCS C
NOCTOSAHHOM CKOPOCTbLHO?

3apgaua 71

ONEKTPOH YCKopsieTcs pasHOoCTb noTeHuwanos 1B. HavanbHas
CKOpPOCTb ero paBHa Hynt. Onpegenute KOHEYHYD CKOPOCTb Af1eKTpoHa
N €ro KNHETUYECKYH SHEPTULO.

3apgava 72

ONEKTPOH C HayanbHOW CKOPOCTbIO 190:2-1081% Bnetaetr B

obnacTtb 9MeKTpuMyYeckoro nond M nNpoxXxoauT B HEM pPasHOCTb
noteHunanos 200kB. OnpefnenuTb CKOPOCTb AMEKTPOHA B KOHLUE MyTMW.
HapucynTte noTeHumnanbHy0 gnarpamMmmy.

3agaya 73

OneKTPOH C HavanbHOWM CKOPOCTbID 4, :5-107MC B 3NEKTPOHHOM

nosie npoxoauT pasHocTb noteHumanos 1kB. byget nu oH yckopAaTbCcA?
3apava 74
Kakon pasHOCTM NoTeHumnanoB COOTBETCTBYET CKOPOCTb Af1IEKTPOHA

9= 200’0‘40, €Cnn Ha4yanbHas ckopocTb &, =0.

3apa4ya 75
ONEeKTPOH  MMEEeT  CKOpPOCTb 3:4,2-106%. Onpegenutb

noTeHumMan aHoga, nNpy KOTOPOM 3SIEKTPOH HE CMOXET nonacTb Ha aHoA?

3apaya 76

Kakyto ycKOpsitoLyl0 pPasHOCTb MNOTeHUManoB AOSMKEH MPONTH
9N1eKTPOH, YTO6 ero AnvHa BorHbI 6bina paBHa 1.. ?

MoH npoxoaunT yckopsioLlyto pa3HoCTb noTeHumnanos 50B, a notom
OBWXETCHA B NPOCTPaHCTBE, rae rnone oTcyTCcTBYeT, nponetaa d =5cu 3a
t=5-10"c. Haitt maccy vnoHa.

3apava 77

ONEeKTPOH, nponaa 4vepes ceTky, noteHuuman kotopon U, =308,
nonagaetT B none aHoga U, =3008. Kakylo 3Hepruio MMeeT 3MneKTPOH B
NIOCKOCTM aHoaa?

3apava 78

ONEeKTPOH, npoweawunin B yckopsitowem none U =1.3xB, BrneTaeT B
nonepevyHoe 3MeKTPOMarHUTHOE Morne U OBMXKETCS MO OKPYKHOCTU C
paguycom r=2.5cu. Onpenenvtb MHAYKUMIO MarHMTHOro nonsi.
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B avope Ha aHoa nopatoT HanpskeHue U, =1508. Bknwouunun B
Uenb aHoda CconpoTuMBrieHne Harpyskm R, =0,5R,Mn TOK B TOYKEe

nepecevyeHnss Harpy3oyHOM MpsIMOM C OCbkD Toka cTtan [=60mA.
Onpepnenute, Kaknum ctarn TOK B Lienn aHoAa nocre BKMNoYeHns R, .

3apava 79
B pauope PAHP =4Bm. [llpn U,=80B MOLIHOCTb paccenBaHus
aHopgom P, coctaensiet 25% ot P, , anpun U,=180B P,=60% oT P, .

Onpegenutb S 1 R..

3apgaua 80
MNpn nameHeHnn U, Ha 2B aHodHbIM TOK Auofa M3MEHWUNCs Ha

4mA. Onpegenutb KPYyTU3HY XapakTepuctukm S U BHYTpeHHee
COMpPOTMBIEHNE R, .

3agava 81

B aviope onpepennts S 1 R, ecnn npn U, =40B R, =2x0Om, a npu
U,=50B P,=2Bm.

3apaya 82

JIvuna wHarpyskm gumoga ¢ R, nepecekaet ocb [, B TOuKe,
cooTBeTcTBylowen SOMA. Onpegenutb R, ecnn E=2008.

3agava 83
[von nnockMmun anektpogamu paboTaeT B pexume orpaHuyeHus
TOKa MPOCTPaHCTBEHHbIM  3apsgoMm. [, =20mA npn U,=1008.

OnpepenuTb:
1) KakoB 3aKoH, ceaA3biBaOWMn [, n U ;

2) npw kKakom U, aHOAHbIN TOK YBENUYUTCH BOBOE;
3) 4emy paBseH [ , ecnn U, =2008

3apava 84
B awope, paboTawowem B pexmme NPOCTPaHCTBEHHOro 3apsiaa
E =180B, I,=10mA, a nonoBuHa HanpskeHWs nagaet Ha R, . Kakas

MOLLHOCTb paccemBaeTcsa Ha aHoge? Yemy 6yaet paBHa aTa MOLLHOCTb,
ecrm R, =07

3apava 85

B anekTpoHHoM coTosnemeHTe E, =350B, a K:ZOOMK%M.
[MapannenbHO C COMPOTUBMEHUEM HArpy3kM BKITHOYEH INEKTPOHHbIN
kmoy. Onpepenutb R, ecniv nopor cpabatbiBaHus knoya 100B, a
D =0,41m.

3apava 86

Avop, paboTatoLni B pexume orpaHuyeHus TOKa
NPOCTPaHCTBEHHbIM 3apsaom, npu U, =1008 [, =8mA. Onpegenutb [,

ecnn P, =2Bm.
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3apaua 87
HarpysoyHaa npamMaa Ha aHOOHOW XapakTepuctuke auoga
nepecekaet ocTb Toka /, =20mA npu U,, =1508. Onpegenute R, n R,

ecrnun nornoBnHa Ea nagaeTt Mexagy KatogomMm n aHOoOOM.

3apava 88
Tok amuccum katoga 10MA, BCe 3MEKTPOHbI AOCTUralT aHon.
Kakomn Tok namepsiem BO BHELLHEWN Lienn ecriu:

1) o=0;

2) o=1;

3) 0=0,5

3apava 89

B BakyymHOoM dpoToanemeHte [, =15mxd, npu U, =608,

1, =12mxA. Kakum ctaHeT [, B MKA, ecnn U, =100B7?

3agava 90
B AvooHoM npomexyTke TOK amuccun ¢ katoga 1, =20mA, a npu

U,=508 ToK I, =10MmA4. Onpepenntb I, n P,, €Crnv paccTosHne mexay

KaTogoM M aHOAOM yYMeHbLUnnu B 4 pasa.
3agaya 91
B AvogHoM BakyymHOM npomexyTtke npu U, =2008B, P,=2Bm.

PacctosHne wmexgy katogoMm W aHogOM  yMeHbwunnn B 3 pasa.
Onpepenuts P, .

3apava 92

B ovope 1, =20mA, P,=3Bm. BKknounTb B LenNb aHoAa R , TOK B

TOYKE TMepecevyeHns HarpysoyHom npsMon cC ocblo ctan 60MA.
OnpepenuTb Kakum ctan /,, ecnu nonosuHa £, nagaeT Ha R, .

3apava 93
Avopa, paboTatowmm B pexnme OrpaHnyeHus TOKa
NpoCTpaHCTBEHHbIM 3apsaaom, npn U, =200B [, =15uA. [pun kakom U,

aHoHbIN TOK yBenuuntca sasoe? Yemy paseH [, ecniv U, =10087?

[Mpn Kakon NpOAONbHOW JHEpPruM 3ANeKTpoHoB (B 3B) B obnactu
oTKnoHawwWwmx nnactuH B AJIT npepenbHas 4actota curHan 300MIu,
€CIn ANMHa OTKMOHSAKLWMX nnacTnuH 20mMm?

3apayva 94

B 91T onpegenuTb Npu Kakon ASIMHE OTKNOHAKOLWMX NAACTUH B CM
MOXHO Habnogate 6e3 UCKaXeHusa curHam c npeaesibHoM 4acToTom
frp =250MTIy , eCni SHEPTUS1 SNEKTPOHOB B Nnyye 2,5k3B.

3apava 95
B O3JIT onpepenutb cMmelleHMEe NATHA Ha 3KpaHe B MM, €Cnu
[ =10mm, L=15cm, d =8mm, U, =32B, a U, nameHsetca ot 1kB go 2

kB.

24



3agaya 96
B kuHeckone U _,=8xB. Onpegenits BO CKOMbKO pa3 Hago

M3MEHUTb TOK OTKITOHSAOLLIENA KaTyllKM, 4YTOObl YYBCTBUTENBHOCTb K
OTKMOHEHMIO cCoXpaHsinacb npexHewn npu U, =2xB.

3apgava 97
ONIT wumeeT YyBCTBUTENbHOCTb K OTKITOHEHWIO 0,2%_6um,

anameTp 9KkpaHa 40cm, yucno BuTkoB B kaTywkm 200. Kakon Tok B
amnepax Hago NPoNyCcTUTb Yepes KaTyLKy, YTObbI fyd nepemMecTuncs Ha
paccTosHWe paBHOE paanycy akpaHa.

3apgaua 98

B OJIT onpegenutb npegenbHyld 4acToTy curHana, ecnu

8:0,25WB, L=28cm, d=Tmm, [=2cm.

3agava 99

B OJ1T onpegenntb YyBCTBUTENLHOCTb K OTKMOHEHUIO MarHUTHOM
KaTyLUKW, eCnu amnnuTtyda curHana Ha akpaHe 5cm, n=1000, 7 =250mA.

3agaya 100

B KkuHeckone onpegenuTtb  4YMCNO BWUTKOB B MarHUTHOM

OTKMoHAWLWeNn Kartywke, ecnn [ =50muA, 5:0,5%.&%, nyy

OTKITOHSIEeTCA npun 3ToM Ha 10 cwm.
B OJIT onpepenutb 3HEPruv0 SrfekTpoHa B MIIOCKOCTM BTOPOro

aHoaa (8 aB), ecnn [ =10mm, L=40cm, d =5mm, g=0,4M%.

3apaua 101

B cynepopTukoHe 9nekTpoH C doToKkaTtoga YCKOPSeTCs Ha
MULLEHb. BO CKonbKo pa3 ycunmBaeTcs BUAEOCUIrHam Ha MULLIEHWN, eCnn
KO3(hPpULUMEHT BTOPUYHON SMUCCUN MULLEHN o =57

3apava 102

B OJIT Ha Bce oanekTpoabl nodaHbl paboyvne HanpskeHus:
U,=-5B,U,=15kB,U, =5«B,U,,=10kB. [lod 3NeKTPOHHbIM Iy4oM

KoadbpuumeHT nrommHodopa o <1. [lo noteHumana, Kakoro anekrpoaa
3apsKaeTcs NoMUHOGOP Nog y4om?

3apava 103

Kak nameHuTcsa BmaeocurHan, CHUMaeMbI C CynepopTUKOHA, eCnn
TOK cyMTbIBaKoLLero nyya ysennuntb B 10 pas?

3apava 104

B OJIT nogaHbl paboune HanpskeHns Ha Bce anekTpoabl. CurHan
— CuMHycomga c nepuogom T. Kakou curHan Hago nogaTtb no X, KakoBa
OOMMKHa 6bina ObITb ANUTENBHOCTL curHana no X, 4ytobbl Ha 3KpaHe
6b1110 4 Nnepuoga cuHycouabl?

3apava 105

B 3J1T Ha nnacTuHbl, OTKNOHAOLWME Mo ocn X u Y nopanHbl

nMnoobpasHble HanpshkeHus, npuyem 7z =7,. Ha 3kpaHe BMAEH OAWH
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3ybeu nunbl. HanpsxkeHne Ha mogynatope nameHunu ot -10B go -7B.
Kak nsmeHunacb amnnutyga curHana?

3apgaua 106

B uBeTHOM KuMHeckone BMOEO CUrHaM He nofda, Ha KaTyLuKy,
OTKMOHSAKLLYIOCA NO ocu X nogaHa nuna, a no Y - cMHycounga, npuyem
nepuog CvHycouabl paBeH AnuTenbHOCTU nunbl (7'=7). YTO0 BMOUM Ha
9KpaHe?

3apava 107

B uUBETHOM KMHEckomne BCe 3neKkTpodbl 3anuTaHbl B paboyem
pexnme. I3aMeHsas HanpsXKeHne, Ha Kaknx anekTpoaax, MOXHO M3MEHUTb
SIPKOCTb CBEYEHUS 3KpaHa.

3apgaua 108

Kak namenutcsa BungeocurHarsn, CHUMaeMbl C CynepopTUKOHa, ecnu
TOK CHUTbIBAKOLLIErO fyda yBENUYUTb B 3 pasa?

3agayva 109

B cynepopTukoHe ectb ®IJY ¢ napametpamu: n=9,a=0.8,0=4.
Onpenenute amnnutygy BuAeoCUrHana C CynepopTUKOHa, ecrnu
KO9pPUUMEHT BTOPUYHON SMUCCUN MULLEHN o =1.

3agaya 110

B uBeTHOM KuHeckone wu3obpaxeHne GopmupyeTca 3a cyeT
N3MEHEHNA N3MEHEHUMN SIPKOCTM CBEYEHUST dKpaHa OT TOYKM K Touke. [1o
KakoMy 3aKOHY W3MeHsieTcs KO3 (PUUMEHT BTOPUYHOM SMUCCUN
nOMUHOopa npu aTom?

3apava 111

B OJIT Hanpsxenne wmopgynatopa U, =-10B, HanpsxeHue

yckopstoLlero anektpopgal,, =1,5xB, NPOHMLIAEMOCTb D=0.01.

OnpenenuTtb 3HEpruio aneKkTpoHa B NIOCKOCTU MoaynaTopa 3B.
3apaua 112
B OJIT HanpsxeHne wmopgynatopa U, =-20B, HanpsxeHue

3anupanua U,, =-508, Tok ny4a I, =600mxA. Kak n3MeHUTca ToK nyya,
ecnu nosbicutb U, =-5B,a U, =-70B.
3apava 114

Onpegenute HanpskeHune 3anupaHua Ha mopynatope J3JIT, ecnu
U,,=1,5«B, D=0.02. KakoBa byneT aHeprusi anekTpoHa B MIOCKOCTU

moaynsaTopa (B 3B), ecnm U, =-10B.

3apava 115
B «kuHeckone npwn U,,=2xB, D=0.02, U, =-20B TOK nydva

100MKA. KakoB OygeT TOK nyya, ecrnv HanpsbkeHne Ha Moaynsitope
ctaHet U, =—40B7?
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3apauya 116
B kuHeckone npun U,, =2xB, D=0.02 OgencTByloLlee HanpsxeHne

U,=5B, onpefdenuTtb noteHuman moaynstopa. [Mpu HanpsbkeHun Ha

MOAYNATOPE TO flyda paBeH HYN0?

3apava 117

B OJIT wmexgy MogynsaTtopoM W YCKOPSAKOLWWM  3f1EKTPOAOM
nocTtaeBneHbl [OBe KOPOTKOOKYCHble MarHuUTHble JOOKycupyroLine
kaTywkn. OnpeaenuTb TOK fiyqa B MKA, ecnn U, =—108, U,,=15B.

3apava 118
Onpegenutb KOa(pdpunumeHT YCUIEHUS OIY-24, ecnu
1,=18nd, I,=160mxKA.

3apgaua 119
B BakyymHOM cboTo3anemeHte E, =2008, R, =20Mom, I,=5muxA.

OnpeaennTb MOLWHOCTb, BbIAENSAOLLYIOCA Ha aHoae POTo3NemMeHTa.

3agayva 120
OnpegenuTtb Kak M3MeHUTCH CcBeTOBOW MNOTOK ans dJY — 9, ecnu
MrA
ero WHTerpanbHasi 4YyBCTBUTESbHOCTb 21 , @ TOK B Uenu aHopa
JIM

n3meHsetca Ha 148 MKA.
3apgaua 121
Kak nsmeHutcs csetoBon notok Ansa ®PIY ¢ n=13, Al =4mA,

h= IOOMKI%W, o=3,1, a=0,9. Onpegenntb TOK B Lilenu BTOPOro AMHoaa

>DIY.
3agava 122
Kak n3MeHuUTbCA TOK B Lenn 4eTBepToro amHoga PIY, ecnu

Al,=4mA, =28, =08, A¢g=0,3m, K = SOMKI%W . CKonbko AnHOO0B
y ®3Y?

3apava 123
Ha dooTokaToq c NHTErpanbHom YyBCTBUTENBHOCTbLIO

K= 200MK1%W nagaet ceetoBor NOTOK @ =0,2m, R, =800xOm . CurHan

C R, CHMMaeTCs Ha YyCuUNWTenb, YNpaBnsiOWWA pene C TOKOM

cpabatbiBaHna 5SmA, npu U=200B . Onpegnenutb Ko3adpUUMEHT
yCUNeHnsa no MOLLHOCTU M MO HaNPshKEHUIO.
3apava 124

OnpegenuTb TOK B MKA BO BHELUHEW Uenu aHoga W AuHoaa
ogHokackagHoro ®JY, ecnim TOK Cc doTtokatoga 200MKA, o =10
HanpshkeHne Ha aHoge 20B, a HanpshkeHue Ha auHoge 300B (npubop
paboTaeT B peXnUMe HacbILWEHNS).
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3apgaua 125
Kak u3MeHuTbCs TOK B uUenu nepsoro auvHoga P3IY, ecnu

Al =4uA, o=47, a=08, Ap=04wm, K= SOMK%M. CKOIbKO
anHogdoB y ®Y?

3anava 126
Kak u3aMeHnTbCs TOK B Uenn TpeTbero amHoga P3IJY, ecnu

Al,=125mA, =10, a=0,5, Ag=2m, K=20M’<1%W. CKomnbKko AnMHOO0B
y ®Y?

3apava 127
Kak nameHuUTbCA CBETOBOW MOTOK, Nagarowmn Ha oTtokatog PIY,

ecrm n=7 Al ,=4mA, c=5, =08, K:4OM’<I%W. CKonbko gMHOO0B
y ®3Y?

3agava 128
B peBsaTuMkackagHoMm PJY nNpu M3MEHEHUM HanpskeHuM Ha aHode

oT 2kB no 3kB 4yBCTBMTENLHOCTL MO TOKY aHoda Bo3pocna B 10° pas.
Kak uameHuncs o Kaxgoro Kkackaga v KoapduumeHT ycunenus d3Y,
eCIiM K03 PUUMEHT nepeaadn Toka N3MeHUsIca?

3apava 129

B noHHOM poTO3nemeHTe npu K:SOMKI%ZM, a ®=2wm Ha

R, =100kOm BbIAENSAETCH MOLWHOCTb P, =2.5-107Bm, npu 3TOM
R,=R,B paboyenn Touke. Onpegenntb KoIPPULMEHT ra3oBoOro

YyCUNEHUS.
3agaua 130

YyBCTBUTENMBLHOCTL KaTtoga 6 — kKackagHoro Y IOOMKI%W, a

aHoaa 72,9MK%M, npu atom «a=0,6. Onpegenntb KO3PUUNEHT

BTOPUYHOM SMMUCCUM Kackaga.
3apgaua 131

B ®3Y 4yBCTBUTENBHOCTH MO KaATOAHOMY TOKY IOMKI%ZM, no

aHOOHOMY TOKY IOMK%M, I, =5mKkA conpoTuBneHwe B uUenn aHoa

R, =10kOm. Kakoe HeOoDXOOAMMO yCuIieHMe MO Hanps>KeHuo, 4YToObl
CUrHanoMm c Harpysku 3acedb paspsag U, =2508.

3apayva 132

B noHHOM doToanemeHTe npwu K:SOMK%M, a ®=0,5w Ha

R =1MOm BbiOenseTcs MOLWHOCTb P, =2.5-107Bm B paboyen Touke.
Onpenenutb KO3MUNEHT ra30BOro YCUNEHNSA B 3TON TOYKE.
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3apgaua 133
Kakass OymeT BbIOENsATbCA MOWHOCTb Ha aHoge P3IY, ecnu
1,,=20mrA, 1,=5mkA, n=6, U, =100B. OTBeT gaTtb B MBT.

3apava 134
Onpegenutb yncno kackagos P3IY, ecnu BbIXOAHOM TOK 15MA,
I,=1,5uxd, 0=52, a=0,89.

3apgaua 135
B WOHHOM @oTO9NnemMeHTe KO3(PMPUUMEHT ra3oBOro YCuUreHus
K, =8, R ,=700kOm, ®=Ilim Npn 4YyBCTBUTENbLHOCTW MO KaTOAHOMY

TOKY K:3OM’<%M. Kakoe HeobxoaumMo ycuneHme Mo HanpsKeHuo,

4YTOObI CUrHaNOM C Harpysku 3axkeub paspsia B TupaTpoHe ¢ U, =336B.

3agava 136
B anekTpoHHOM (POTO3NEMEHTE HaMNpsPKEHME MCTOYHMKA MUTAHUS

E =200B, R,=500k0m, K:IOM%. MapannenbHo C BKKOYEH

9NIeKTPOHHLIM  KNtod.  Onpegenntb CBETOBOW MOTOK, MNPU  KOTOPOM
OTKPOETCA KN4, ecnu nopor ero cpabartbiBaHusa 50B? Kakoe
HanpspkeHue Npy 9ToOM MeXxay Katoda u aHoLom?

3apaua 137

YyBCTBUTENBLHOCTL KaTtoga 4 — kackagHoro ®JY ZSMK% o

aHopa 102,4M’<1%W, npu atoM «a=0.8. Onpegenutb KoadMOULMEHT

BTOPUYHOM 3MUCCUN AN KaXXOOoro kackaga. M3ameHutbcs nn o, ecnu
CBETOBOW MOTOK yBENNYNTL B Ba pa3a?

3apava 138

Kak n3amMeHuTbCs CBETOBOW NOTOK, Nagarwwmm Ha potokatog PJIJY,

ecnn n=3 Al =72, %4, =10, a=09, KK:4OM’<I%M. Uemy paBeH

KoahpuumeHT ycunenums ©3Y?
3apava 139

B vOHHOM (poTO3nemeHTe npwu K:IZOM’O%W, a ®=0,5m Ha

R, =03MOm BblOENseTca MOWHOCTb P, =4-107Bm, npu 3ToM R, =3R,
B pabouen Touke. Onpegenutb KOIPULMEHT rasoBOro yCUrNeHusa B
9TON TOMKE.

3apava 140

HanpskeHne Ha penutene 11 kackagHoro ®JY yesenuuunn B 2
pasa, npu aToM KoadnuymeHT ycuneHma sospoc B 50 pas. Onpenenute
KaK USMEHUINNUCb & W YyBCTBUTESIbHOCTb MO aHOAHOMY TOKY S'.

3apava 141

OnpegenuTb TOK B LEeNu aHoda W AnHoda ogHokackagHoro dJY,
ecnn I, =4uA,U, =200B,U,=50B,0 =2,8.
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Onpegenutb BeNu4YnHy potoToka B Y - 25, ecnn o =3,2, a TOK
B Llenu yetTBepToro anHoaa 84mkA.

3apava 142

Onpenenutb BenuYnHy pototoka B PIY - 13, ecnn o =1,85, a ToK

B Llenn YyeTBepToro anHoaa 243mKA.
3apava 143
Onpegenutb BenuuuHy cdotoTtoka B PIJY - 24, ecnin o =2,2, a TOK

B uenun yetBeptoro anHoaa 100mKA.

3apgavua 144

Onpegenutb KO3MMUUNEHT BTOPUYHOW IMNEKTPOHHOW SMUCCUN,
ecnu Tok potokaTtoaga 4MA, a ToK B Lienu nepsoro anHoda 10HA.

3apgaua 145

B BakyyMHOM (OTO3NEMEHTE HaMNpPsXKEHWe WUCTOYHUKA MUTaHUS
E =200B, R =300kOm, [,=50mxA. Onpegenute  MOLLHOCTb,

BblAENAOLLYIOCA Ha aHode POTO3NEMEHTA.
3agayva 146
B BakyymHoro dgotosnemeHtre R =25MOm, I,=3mxA R =R,.

OnpenenuTtb BENUYNHY HaNPsHKeHUs1 UICTOYHMKA NUTaHWUA.
3agava 147
B 3JIT otknoHsowme nnactuHbl no Y wumerT [ =8wm,d =3mm,

amnnuTyaa curHana 2cm, YyBCTBUTENBbHOCTb K OTKITOHEHUIO O,IM%.

1) onpegenuTb rOpU3OHTarbHYK COCTaBISAOLLYIO0 3Heprun B 3B;

2) BepTUKanbHY COCTaBNAIOLLYIO 3HEPTMN K MOMEHTY Bbixoda U3
nnacTuH;

3) npegesibHyl YacToTy.

3apayva 148

Ckonbko 3y6uOB nunbl yBMAMM Ha 3kpaHe JJIT, ecnn Ha
NNacTuHbI, OTKNOHAWWME No X nodaTb curHan B BuAe Nunbl, Bpems
passepTku 7,,,ano Y -nunac z,. [Npnyem 7, =37,.

3apava 149

Ha oTtknoHawowme nnactuHel JJIT  nogaHo  nepemMeHHoe
HanpshkeHne (CMHycomaa), a Ha 9KpaHe BuAHa npsiMast ropu3oHTanbHas
NUHUS B LIEHTpPe 9KpaHa anuHa 5 cm. Onpegenute HanpsbkeHue Ha
nnacTmHax u No X u no Y, ecnun YyBCTBUTENbHOCTb OTKITIOHEHMST 0Benx

nap nnacTuH 0,4MMB?

3apgaua 150

B OJ1T onpegenntb B BonbTax Npu KakoM HanpsikeHuM Ha BTOPOM
aHoge U, C ANVHOM OTKNOHAKWMX MnactmH [=20mm MOXHO 6e3

UCKkaxxeHna Habnwogatb curHan ¢ Jvactoton  f=375MIy. Kak
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YMEHbLUNTCS YyBCTBUTENBHOCTb K OTKINOHEHWUIO, ecnm
Jovmaa = 0,5 f TIpEAENBHASA.

3apava 152

[Mpn kakon NPOAONLHOW AHeprnm 3nekTpoHoB (B 3B) B obnactu
oTKnoHawwmx nnactuH B AJ1T npeaenbHasa 4YactoTta curHana 600 Mlu,
eclnv AnnHa OTKMAoHAKLWMX nnacTnH 15mm? KakoBa bygeT ata aHeprus,
ecnu gnunHa nnactuH oyget 30 mm.

B J3JIT Ha oTknoHsAwwWwwMe nnactuHbl Mo Y nogaH curHanm -—
NPAMOSIMHENHBLIA MMNyNbC. Jlyd Ha 3KpaHe BblMEPTUST NPAMYIO JIMHUU
ONMMHOM 5 MM. Kakon BemnuuuHbl  HarnpskeHue wumnynbca, ecnu

YYBCTBUTESNBHOCTb K OTKITOHEHWIO 2M%? Kakon dopMbl U BENUYMHBI

nofaHo HanpsXKeHne Ha NnacTUHbI, OTKNOHSAKLWME Nno X ?

3agayva 153

Ha okpaHe ocuunnorpada BuaHa cuHycouga (oaunH nepuog),
amnnutyga 5cm, nepmog 10cMm. Ha obe napbl nnacTtvH nogaH curHan c
HanpsbkeHnem 50B. Onpepenute 4YyBCTBUTENBHOCTb K OTKIOHEHUIO
obeunx nap nnacTuH, kakon bopmbl curHan nogaH Ha NNacTUHbI?

3agava 154

Ha ckonbKo MM NepeMecTUTbLCS Nyd U3 LeHTpa Ha dKpaHe, ecriv Ha
BepTUKanbHO OTKNoOHAWLWMeE NNacTUHbI nogaHo NOCTOAHHOE
HanpsbkeHne U, =1008, a Ha ropuM3oHTanbHO OTKIOHAOLWME NNACTUHBI

U, =—40B, npn 3TOM 4YyBCTBUTEJIbHOCTb K OTKITOHEHWUIO NO Y 0,3M%,

- MM/ D
noXxX - 04 B

3apauva 155

B kuMHeckone cuctema MarHMTHOrO OTKITIOHEHUS MMEET 2 KaTyLUKW,
KoTopble coeanHeHbl nocregosatenbHo no 3000 BUTKOB KaXkaasi C TOKOM
5MA. Ha akpaHe B LeHTpe BuaeH ceetawmmnca keagpat 30x15mum (30Mm
no X). Kokom opmbl curHan nogaH Ha Katywku? Hantm
YyBCTBUTENbHOCTb K OTKITOHEHMIO KaXXOO0W KaTyLLKN?

3apayva 156

K KuHeckone OKCuOHbIA TepMokaTod UWMeeT TemnepaTypy
T.=900K un aekTuBHyto paboTy Bbixoda ¢,,, =1,1oB. Onpeaenutb

NNOTHOCTb TOka Tepmoamucenn (A/m?), ecnim D=1.

3apava 157

B knHeckone onpenenntb YyBCTBUTESTbHOCTb MAarHUTHOM KaTyLUKK K
OTKITIOHEHUIO, €Cnv aMnnuTyaa curHana 5 cMm, YMCrio BUTKOB KaTyLuke
500, a Tok 4epes kaTtywky 0,1A. Kak M3MEHUTCH 4yBCTBUTENBLHOCTb K
OTKIMOHEHMIO, eCIN HanpsXXeHne Ha moaynatope 3 pas?

3apayva 158

B OJIT onpegenutb HanpsbkeHMe BTOPOro aHoga W 3HEPruto
9NEKTPOHOB B MSIOCKOCTU BTOPOr0 aHoAa, €Cnv YyBCTBUTESbHOCTb K
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oTknoHeHuto  0,2mm/B, [ =20mm,L =300mm,d =10mm. Onpenenutb
npeaesnibHy 4acToTy.

3apava 159

OnpegenuTtb 3anupatollee HanpskeHne Ha wmoaynatope JJIT,
ecrm  U,,2,5xB,D=0,01. KakoBa OyOetr oHeprus OrnekTpoHOB B

nrnockocTn moaynartopa, ecnu U,, =—5B7

3apava 160
B ONT wHanpsxeHne wmopynatopa U, =-15B, HanpsxeHune
yCcKopsSoLlero anektpopal,, =3xB, HanpsaXXeHune 3anupaHua

U,, =—25B. OnpenenvTb SHEPrMI0 3N1EKTPOHA B MIOCKOCTM MOAynsATopa

N ycKopsitoLlero anekrtpoaa B 3B.

3apayva 161

B 3JIT pencreytollee HanpskeHne 7B, HanpsaKeHne yCKOpAoLero
anektpoga 3,5B, npoHuuaemocts 0,004. Onpeoenutb noTeHumnan
moaynatopa. [pn KakoMm Hanps»KeHUUM Ha MOOYNATOPE TOK fyya paBeH
0?

3apava 162

OAJIT ¢ MarHUTHON (POKYCMPOBKOM MMEET MNOoTeHuman 3anvpaHus -
40B npu HanpskeHUn yckopsowero anektpoga 3 kKB, a npu HanpskeHun
moaynsatopa -10B tok nyda 500MA. Kak M3MeHUTbCA TOK Ilyya, ecnu
U,,=6xkB,a U, =-50B.

3agaya 163

B 3JIT HauepTuTe TpaekTopuo SNEKTPOHOB OT KaTtoda [0 SKpaHa,
ecrnnm rnocne Mogyndtopa rnocTaBfieHbl [OBe  KOPOTKOGOKYCHbIe
MarHUTHble (QOKYCUPYIOLLIME KaTYLLUKN 3aTEM YCKOPSOWMA SNeKTpoa U
ocTanbHble 3neKkTpoabl. Yemy paBeH TOK nyya?

3apava 164

Ons OJ1T onpeoenuTbe BENUYUHY MPUNOXEHHOrO HanpsXXeHUsa Ha

OTKIOHSAOLWMNE MNNacCTUHbI, ecrnu h:O.3MMB,a nepemMeLleHne nsdrTHa

aKkpaHe 20mm.

3apava 165

OnpepenuTb ANIMHY OTKIOHSAKOWMX nnactuH, ecrm U, =1,3xB,a
npegenbHasi YactoTa curHana Ha OTKMoHsoLwWwmue nnactuHel 240MMMy,.

3apava 166

Mpwn kakom U, npepernbHas 4YactoTa CUrHana Ha OTKMOoHSLWwune
nnactuHbl 500MIMy, ecnu annHa nnactuHbl 1,4cwMm.

3apava 167

OnpegenuTb noTeHuman BToporo aHoga B JJIT, ecnu

[=11,5mm,L =238mm,d =7,3mm,h :0.17MMB.
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3apgaua 168

B KuHeckone nogaHo HanpshkeHwe, U nyd BUOEH B BUOE TOYKU B
LeHTpe 9KpaHa. Kak Hago 3anuTtaTtb anekTpodbl, YTOBbl NOMyyYnTb Ha
3KpaHe n3obpaxeHue.

3apgaua 169

B OJIT kakon napameTp W KakKk Hago W3MEHUTb, 4TOObI
YyBCTBUTENBbHOCTb K OTKMOHEHMIO yBenudunacb B 1,5pa3s. (OTKNoHeHue
anekTpocTaTuyeckoe).

3apava 170

B 3J1T onpepenuts 1,

ecliun
I =11.1mm, L =2630m,d, = 4.3mm,d, =12.990m,U,, =3121B,h = 0.16 "M

3agava 171

Onpenenutb Kak M3MEHUTbCS YyBCTBUTENBHOCTb K OTKIOHEHUIO B
ONT C 9nekTpoCTaTU4YECKUM OTKNOHEHWEM, €CnN HanpsKeHne Ha
nracTuHax yBennunTb B 2pasa.

3agava 172

Ha akpaHe knHeckona BuaHa BepTuKanbHas NnHusA. Kakown curHan
noaaH Ha OTKIOHAKLME KaTyWwKkn no ¥ n X .

3apava 173

Kakon BenuuuMHbl n OpMbl MOSIyYMM CUrHam Ha BbIXOOHOM
COMPOTMBIIEHMM  CYNEepPOPTUKOHA, €eCrnn  MULWIEHU  KOIppUUMeHT
BTOPUYHOM dmMuccun o =1.

3apava 174

B uUBeTHOM TeneBM3ope HanpsXeHue Ha BTOPOM aHoge 25kB.
OTKIMOHEeHMe ny4a obecneynBaloT [OBE MarHUTHblE KaTylWKN C

YYBCTBUTENBHOCTLIO MO y 2MmMm , no X - MM i
A-eum A6 u

Onpenenute NpPOLOSIbHYKD SHEPruo 9NEeKTPOHOB B MOMEHT Bxoda B
obnacTb OTKIIOHEHUS1 B MOMEHT BbIX04a 13 Hee B 3B.

3apauva 175

B OTO3MEKTPOHHOM YMHOXMUTENEe CynepopTUKOHa 5 AMHOLOB.
KoadbpuumeHT BTOpUYHOM SMUCCUM OMHOOA YBenuuumncsa B 2 pasa,
KOOpPMUMEHT nepedaym TOKa nMpu 3TOM He wuameHuncsa.  Kak
n3MeHunacb amnnnTyaa BMAEO CUrHana Ha Bbixoge npudopa?

3apava 176

B kuHeckone Bce anekTpoabl MMelT paboyee HanpsiKeHue, akpaH
He NOKPbIT A/ nneHkon. Kakown noteHuman ycTaHaBnNnMBaeTCA Ha 3KpaHe,
ecnn o >17? Yto BngmMm Ha akpaHe? YTo N3MEHUTbCS, ecnv noteHuman
mMoaynaTopa naMeHuTb ot -25B no -15B7

3apava 177

B uBeTHOM KuMHeckone no nacrnopTy 3arnuMcaHbl BCe 3NeKTponbl,
TONbKO HE NodaH BMAEeO curHan. Yto BuamMm Ha akpaHe? YTo M3MeHuTCs
Ha aKkpaHe? Noganu curHan Ha moaynaTop. YTo BMAUM Ha dKpaHe?
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3apaya 178

B kuHeckone Temnepatypa katoga 1000K, HanpspkeHue
MoaynsaTopa -15 B, npoHunuyaemoctb ero 0,02, HanpsikeHne
yckopsitowero anektpoaa 2 kB, HanpskeHne BToporo aHoaa 25«B. HanTu
9HEpPruo aneKkTpoHa Npu BbIXode U3 Katoda B NNIOCKOCTb MoaynsaTopa (B
aB).

3apava 179

B kuHeckone npu HanpspkeHun Ha mopyndatope -10 B un Ha
yckopsowem anektpoge 1500 B npu nponuuaemoctn 0,01, Tok B ny4ye
pabounin (100 MKA). Onpegenutb SHEPruK 3NIEKTPOHOB B MIOCKOCTU
moaynaTopa B 3B? KakoB TOK nyva, ecnn HanpshkeHne Ha Moaynstope -
15B? Kak n3ameHnTcs aTOT TOK, €CIM HanpsiPKeHne Ha A, YBEnu4uTCs B 2
pasa?

3apaua 180

B OJIT onpepennTtb Npu KakoM Hanps>keHMM Ha BTOPOM aHode C
OMMHOW  OTKITOHSWeENn nnactuHbl 20MM  MOXHO 6€3  McKaxeHus
HabniogaTbe curHan ¢ vactoton f=375MIu. Ecnn curHan cuHycounaa,

Kakylo 4acTb nepuoga dMfekTpoH OyaeT wmMexay OTKIOHSOWUMM
nractTMHamm?

3apava 181

[Mpn yckopsiowem HanpsxxeHun Ha anektpoge 1 kB 3anupatowee
HanpsbkeHne -25 B. OnpepenuTb 3HEPrui0 3SIEKTPOHOB B MSTIOCKOCTM
MOAYNATOPA W YCKOPSIOLWEro HanpsKeHusl, ecriv  HarnpshkeHue

Moaynartopa -5 B.
3apava 182
B ANT onpenenuTtb cMmelleHune NATHA, ecnum

U, =1000B,U,  =1008, AnvHa nnactuH 2CM, PacCTOSiHNE MeXOy HUMMU

0,8cm, paccTtoaHue oo akpaHa 20cm.

3apava 183

B ocuunnorpade
l, =6mm;d, =3mm,L, =300mm,l, =7mm,d, =3.5um,L, =3200m,U , =10xB,
9KpaH 50x 60MM. PaccunTtaTb MakCUMasribHYK BENUMYUHY CUrHana ans
Ka)KaoWn napbl OTKITOHSAOLMX NNIACTUH.

3apava 184

PacctosHne mexay nnactMHamu OTKnoHsiowen cuctembl IJ1T
1cm, anuHa nnactuH 5cm. Kakoe HanpshkeHne HeobXxoaMmo MPUNOoXUT
MexXay nractmHamm, 4tob nyd c aHepruen 7503B ncues ¢ akpaHa?

3apava 185

B ANT OTKIIOHSAOLWME NNacTUHbI no Y NMMeroT
[ =14mm, L =170mm,d = 6um,U , =5«B. Onpenenntsb:

1) ropusoHTanbHyd  COCTaBnswWYy 3Heprm B 3B (B
HanpaBieHUN 3KpaHa);
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2) BepTMKanbHY COCTaBMAOLLYIO SHEPIMN K MOMEHTY BbiXO4a M3
NNacTuH;

3) npegeribHyk YacToTy.

3apaua 186

Onpegenute  noTeHuman mogynsatopa gna  3JIT, ecnu
I . =90mkA,k=3,y=2,U,, =—060B.

3apgaua 187

B 3J1T nogaHbl paboune HanpskeHUst Ha BCe 3NeKTpoabl, TOMbKO
He nogaH BuMaeo curHan. YUto Bungmm Ha akpaHe? CurHan cuHycompa C
nepuvogomMm T. Kak Hago 3anutaTb anekTpoabl Mo X, YToObl Ha aKpaHe
nosiBMNacb CMHycomaa, cocrtosiwas n3 2 nepmnoaos.

3apava 188

KnHeckon 3anuTaH, HO He nogaH BWAEOCWUrHar, YToO BMAMM Ha
9KkpaHe? Ha kakom anektpog nogaetcsa BuageocurHan? BupgeocurHan
HeobXxoaMMo ycunuTb B 24 pasa, NpeanoxuTte cnocod, paccumtamnTe.

3apava 189

BuaoeocurHan, cHMMaeMbli C MKOHOCKOMa, HeoBXoaMMO yCUnnTb B
68pas. Npeanoxumte cnocob, paccunTanTe.

3agayda 190

Onpenenutb BENUYMHY OTKITOHEHUSI Ha 3KpaHe KMHeckona, ecrnu
MHAYKUMS MarHUTHoro nons SmMTn, obnactbe AeNCTBUS MarHUTHOMO Nong
0,3cM, paccTosiHue OT KaTywku o 9KkpaHa 20cMm, HayanbHasi CKOpPOCTb

™M
anekTpoHa 10 A

3apava 191

B 91T HanpskeHne Ha BTOPOM aHoae 5kB, anuvHa OTKMOHSAHLWNX
nractTmH 1cM. Ha OTKIOHAKLWKME nfacTUHbl NMNogaHO CuUHycouanbHoe
HanpsbkeHne. OnpegennTb NpeaenbHy vactoty Tpybkn? OnpegennTb
4acToTy, MPU KOTOPOM INEKTPOH OyaeT ocTaBaTbCA B MPOCTPAHCTBE
MexXay nriactTmHamm B TedeHue ogHoro nonynepuoga?

3apava 192

KnHeckon nmeeTt 4yBCTBUTENbHOCTb K OTKNOHEeHMO 0,5MM/A BUT,
anameTp akpaHa 200mm, yncno suTkoB 200. Kakon TOK HaAo NPONyCTUTb
yepes KaTywKy, 4ToObl Nlyd NEepemMecTusiCs Ha pacCTosiHMEe paBHoe
pagunycy akpaHa?

B ONT U, =60sin(27-10°¢),
ecnm [, =0.02m,L =0.16m,d =8mm,U , =1xkB. KakoBO  OTKINOHEHME

SNEKTPOHAa Ha 3KpaHe.
3apgaua 193
Onpegenntb, Kak W3MEHUTCS CKOPOCTb 3IIEKTPOHA, MMERLLEro

CKOpPOCTb 1,5-10470% nocne TOro, Kak OH NponeTuT mMexay

nnocKkonapannesribHbIMA nracTtnHaMmu, nverLnmmMmmn pa3HOCTb
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noteHumnanos 25B u oTcToAwMX APYr OT Apyra Ha pacCTOAHUW 2CM.
AnvHa nnactud 1,5cm.

3apgaua 194

B OJIT ¢ MarHUTHLIM OTKNOHEHWEM 3FIEKTPOHHLIA Nyd NpOXoauT
pacctoaHne 5cM 4epe3 o6nacTe NOMEPEYHOro MarHUTHOro Moss.
Onpenenute MarHUTHYH MHAOYKUMIO, HEeOobXoaumyro Ons OTKNOHEHUSA
nyya Ha 17,5°,

3apava 195

Tpybka ¢ anekTpocTaTuyeckon oOKyCMPOBKON MMEET 3anupatoLlee
Hanpshkenne -50B npu U, =1500B. KakoBo 6ygetr 3anupatoliee

HanpshkeHne npun U , =21008.

3apgaua 196

B OJIT otknoHswowaa katywka umeer 50008BuTKOB ,TOK 40MA,
BefiM4yMHa OTKMOHeHus nyya 135mmMm. Onpegenuntb 4YyBCTBUTESIbLHOCTb
OTKITOHSIKOLLIEN CUCTEMbI TPYOKM.

3apaua 197

Tpyba Cc MarHUTHOM (POKYCMPOBKOM MMeeT 3anupatollee
HanpshkeHune -50B npu U, =2,5«xB . [1pn HanpsxxeHun mopyndatopa -20B

TOK KaToga paBeH 600MKA. Kak nameHuUTCs TOK Katoda, eCrnun rnoBbICUTb
U,=5«kB,a U, =-70B7

3agayva 198

Ona 31T n3obpasnte urypy, nonydarollyto Ha 3KpaHe, ecnn K
OTKMOHAKLWMM NNacTuHaMm nogBefeHbl CUHycouarnbHble HanpsXeHUs
OQMHAaKOBOW YacTOTbl, amnnNuTyabl dasbl. HyBCTBUTENBHOCTL 06enx nap
NnfacTUH cYMTaTb OQUHAKOBOW.

3apava 199

B 3J1T onpepenutb U, NpY KOTOPOM Iyd BYAET OTKINOHATLCA OT

LEHTPa Ha 3KpaHe Ha 2cM, ecnu HanpsbkeHne nnactuH 50B. PaccTtosiHne
mexay nnactuHamu 0,4cm, gnnHa nnactuH 5CMm, paccTtosiHne 00 9KpaHa
16¢cm.

3apava 200

B 3JIT wucnonb3yloTca OTKMAOHSAKOLWME MNMACTUHbI ONMHON  2CM,
pacctosHne wmexgy nnactmuHamm 0,5cMm. lnactuHbl BepTUKanbHOro
OTKNOHEHUS yaarieHbl OT 3KpaHa Ha 49CcM, ropmsoHTanbHOro — 52CM.
KakoBa YyBCTBUTESIbHOCTb K OTKIIOHEHMIO MNacTUH BEPTUKANbHOMO U
rOPU30HTaNbHOIro OTKITOHEHUS, €CIN:

1) U, =1kB,;
2) U,=15«B.
3agava 201

Cnupanb, NO KOTOPOW [OBWMXETCA 3feKTpoH B OAHOPOAHOM
MarHUTHoM none, wumeet pguametp 80mm, war cnupanu 200mm,
MHAYKUMS MarHuTHoro nonsg SmTn. OnpefnenuTtb CKOPOCTb 351EKTPOHOB.
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3apgava 202

B 3J1T anekTpoHbl ¢ aHeprnen 10003B nepecekatoT OTKNoHALWLEee
anekTpuyeckoe none. dddekTnBHaa AnvHa nons U paccTostHMe Mexay
OTKNOHALWMMN NfiacTUHaMu paeHbl 2 1 1 cM. Ha pacctosiHumn 20 cm oT
KOHUA nnacTuH HaxoauTcsa donyopecympylowmin akpaH. K nnactmHam
NPUNOXEHO MNEPEMEHHOE CUHYcOoMAanbHOE HanpsbkeHne, amnnuTyga
koToporo pasHa 100 B. KakoB cnep nyya Ha akpaHe?
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